
BŘEZEN INSPIRACE 
 
Prožíváme postní dobu, proto nabízíme tipy, jak prožít křížovou cestu s dětmi doma 
1. Křížová cesta s obrázky vyrobenými technikou frotáže /texty viz příloha/ 
Připravíme si čtvrtku nebo karton velikosti 19x24 cm, ze čtvrtky vystřihané figury a předměty (viz 
šablona ke stažení), voskovky  nebo mastné pastely požadované barvy, 14 bílých kancelářských 
papírů (nebo papírů jiné barvy, ale stejné gramáže, tedy tenčí). 
Postup: 
Přečteme dětem první zastavení, vybereme a „poskládáme“ příslušnou scénu na připravenou 
čtvrtku. Přes ni pak přiložíme papír a zvolenou voskovkou „naplocho“ opatrně celou scénu vyplníme 
(pozor, aby se nám vystřihané motivy neposunuly) – na bílém papíře se nám objevují obrysy 
sestavené scény, pokud přitlačíme, jsou výraznější, pokud kreslíme jemně, plocha je jemně 
vyplněná. 
Tímto postupem vytvoříme všech 14 obrazů podle textu, děti se zapojí ve výběru motivů, v jejich 
sestavování i „obtahování“. 
Se vzniklými obrázky můžeme dále pracovat – můžeme je vystřihnout a nalepit na tvrdší, třeba 
barevný karton a celou křížovou cestu si vystavit. Nebo můžeme v obrázcích ještě zdůraznit a 
dokreslit důležité detaily – výrazy obličejů apod.  
Převzato z webu vira.cz. Šablony najdete na https://deti.vira.cz/aktivity/Kreslim-a-maluji/Krizova-cesta-pro-deti-1 

 

Křížová cesta na kamenech. 

Při procházce najdeme pěkné oválné kameny a na ně pak akrylovými barvami 
namalujeme číslo zastavení a jednoduchý symbol. Např. 2 srdce - Ježíš potkává svou 
matku. Kladivo a hřebík - Ježíše přibíjejí na kříž. 
Kameny je dobré  přestříkat 
bezbarvým  lakem nebo lakem na 
vlasy. Můžeme je mít  venku na 
zahradě nebo i doma.  

 
 
 
KVĚTNÁ NEDĚLE  tu budeme prožívat letos v neděli 27.3. Do kostela nosíme květy 
kočiček a připomínáme si událost, kdy Ježíš vjel do Jeruzaléma na oslátku a lidé ho vítali palmovými ratolestmi. Pokud se 
nedostaneme do kostela na bohoslužby, můžeme si bohoslužbu  připravit doma. Nachystáme kočičky, přečteme si biblický příběh, 
zazpíváme Pánu Ježíši hezkou písničku, Děti si mohou vymalovat obrázek. Můžeme udělat i průvod.   
 
DVA VÝZNAMNÉ BŘEZNOVÉ SVÁTKY 
19. března Svatý Josef- snoubenec P. Marie a pěstoun P. Ježíše. Papež František vyhlásil Rok svatého Josefa, 
který trvá od 8. 12. 2020 do 8. 12. 2021. 
V našem děkanátu je kaple sv. Josefa ve Slavíči. 
 
 

25. března Zvěstování Panně Marii – můžeme si s dětmi přečíst biblický příběh o 
tom, jak anděl Gabriel navštívil P. Marii s poselstvím od Boha, že právě ona se má 
stát matkou Božího syna a slíbeného Vykupitele.  
Můžeme při vycházce natrhat kytičku jarních květin a dát ji k soše P.Marie, pokud o 
nějaké víme, nebo  k obrázku či sošce doma.   
 
 
 
 
 
 
 

 

JARNÍ INSPIRACE - Vyrobte si květináč.  
Dostatečně velký květináč oblep pomocí  
tavné pistole kousky kůry nebo klacíky. 
 Do květináče si nasaďte bylinky nebo jarní květinu.  


